

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Підприємництво та сервісна діяльність»**  
**зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова**  
**діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти у**  
**Київському національному університеті технологій та**  
**дизайну МОН України**

Метою реалізації даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у галузі підприємництва та сервісної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій за невизначених умов і вимог.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та навичками впровадження та організації підприємницької діяльності. Програма орієнтує на практичне опанування навичок у сфері підприємництва та сервісної діяльності з урахуванням сучасного розвитку малого та середнього бізнесу сфери обслуговування, зокрема сфери побутового обслуговування.

Освітньо-професійна програма включає п'ять загально затверджених компонентів: 1. Опис профілю програми. 2. Перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 4. Матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти, що знайшло своє відображення у навчальному плані освітнього процесу. Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати додаткові результати навчання.

Дана освітньо-професійна програма «Підприємництво та сервісна діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується на кафедрі підприємництва та бізнесу у Київському національному університеті технологій та дизайну МОН України, може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти всіх форми навчання.

**Проректор з наукової роботи**  
**Сумського національного**  
**аграрного університету**  
**д.е.н., професор**



**Юрій ДАНЬКО**